
Лист-вкладиш по застосуванню дієтичної добавки з підсолоджувачами
Альпікол ХотФлюкс Напій /Alpikol® Hot Flux Drink

Склад: мальтодекстрин; наповнювач сорбіт; L-аскорбінова кислота; сік малини в порошку (концентрат 
малинового соку; мальтодекстрин); регулятор кислотності яблучна кислота; ароматизатори; концентрат соку 
червоного буряка в порошку (концентрат соку червоного буряка; мальтодекстрин; регулятор кислотності 
лимонна кислота); екстракт трави чебрецю DER 4:1 (Thymus vulgaris); антиспікаючий агент діоксид кремнію; 
підсолоджувач цикламати; екстракт квітів коров’яка DER 4:1 (Verbascum thapsus L.); екстракт квітів бузини 
чорної DER 4:1 (Sambucus nigra L.); екстракт трави вербени лікарської DER 4:1 (Verbena officinalis L.); екстракт 
квітів липи DER 10:1 (Tilia Cordata Mill.); цитрат цинку; рутин; підсолоджувач сахарини; селенат натрію (IV).
Без цукру. Без ГМО. З натуральними інгредієнтами, без консервантів.Без ГМО. Без цукру. 

Активні інгредієнти в рекомендованій 
добовій кількості 1 саше 2 саше

Вітамін C 250 мг (mg) 500 мг (mg)
Сік малини в порошку 200 мг (mg) 400 мг (mg)
Екстракт трави чебрецю 30 мг (mg) 60 мг (mg)
Екстракт квітів коров’яка 20 мг (mg) 40 мг (mg)
Екстракт квітів бузини чорної 20 мг (mg) 40 мг (mg)
Екстракт трави вербени лікарської 20 мг (mg) 40 мг (mg)
Екстракт квітів липи 20 мг (mg) 40 мг (mg)
Рутин 12,5 мг (mg) 25 мг (mg)
Цинк 5 мг (mg) 10 мг (mg)
Селен 27,5 мкг (μg) 55 мкг (μg)

Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню імунної системи (зокрема адекватній імунній відповіді 
організму при застудах та гострих респіраторних інфекціях), енергетичного метаболізму, синтезу колагену для 
нормального функціонування кровоносних судин, сприяє підтримці нормального стану зубів, ясен, хрящів, 
кісток та шкіри. Вітамін С, як антиоксидант, сприяє захисту клітин від оксидативного стресу та захисту ДНК, білків 
та фосфоліпідів біологічних мембран від оксидативного пошкодження, сприяє нормальній функції нервової 
системи, зокрема зменшенню втоми та відчуття виснаження, бере участь у метаболізмі вітаміну Е та заліза, 
а також сприяє нормальній психічній діяльності (зокрема, таким психічним функціям як сприйняття, увага, 
пам’ять, мислення, емоції).
Сік малини містить антиоксиданти, включаючи поліфеноли, флавоноїди та ресвератрол, які допомагають 
нейтралізувати вільні радикали, за рахунок чого сприяють зменшенню оксидативного  стресу в організмі, а 
також підтримці нормального стану серцево-судинної системи, зокрема функціонуванню кровоносних судин. 
Сік малини традиційно застосовують при застудах та гострих респіраторних інфекціях, оскільки він чинить 
потогінну та протизапальну дії. Малина також містить вуглеводи (фруктозу, глюкозу, сахарозу), органічні кислоти 
та їхні похідні, вітаміни (вітаміни С, В1, В2, нікотинову та фолієву кислоти, каротиноїди, токофероли), мікро- та 
макроелементи (калій, залізо, марганець, цинк, кобальт), завдяки яким підтримує імунітет і загальний стан 
здоров’я.
Екстракт трави чебрецю містить терпени та терпеноїди, флавоноїди та фенольні сполуки, завдяки яким 
виявляє відхаркувальну та пом’якшувальну дії при застудах та гострих респіраторних інфекціях, сприяє 
посиленню секреції бронхів, виведенню мокротиння з верхніх дихальних шляхів та має помірні антимікробні 
властивості.
Екстракт квітів коров’яка містить флавоноїд гесперидин, каротиноїди, дубильні речовини, аскорбінову 
кислоту та виявляє пом’якшувальну, відхаркувальну та спазмолітичну дії, сприяє підтримці здоров’я при 
подразненні слизових оболонок верхніх дихальних шляхів та при кашлі. Екстракт квітів коров’яка сприяє 
виведенню слизу з верхніх дихальних шляхів завдяки його відхаркувальним властивостям, також виявляє 
помірні противірусні та антимікробні властивості, що дозволяє підтримувати організм при застудах та гострих 
респіраторних інфекціях. Заспокійливі та розслаблюючі властивості екстракту квітів коров’яка також можуть 
сприяти покращенню загального самопочуття.
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Екстракт квітів бузини чорної містить флавоноїди та поліфеноли, які допомагають нейтралізувати вільні 
радикали, за рахунок чого сприяють зменшенню оксидативного стресу в організмі. Сполуки екстракту квітів 
бузини чорної виявляють протизапальні, а також помірні противірусні та антимікробні властивості. Екстракт 
квітів бузини чорної полегшує симптоми при застудах та гострих респіраторних інфекціях завдяки компонентам, 
які чинять муколітичну, секретолітичну, потогінну та пом’якшувальну дії. Бузину традиційно використовують 
для підтримки імунної системи, що дозволяє допомогти організму протидіяти застудним захворюванням. 
Екстракт трави вербени лікарської містить іридоїди, глікозіди, зокрема вербеналін, вербаскозид, 
терпеноїди, фенольні кислоти та виявляє протизапальну та антиоксидантну (антирадикальну) дії, а також 
помірні знеболюючі, протисудомні та нейропротекторні властивості. Чинить загальнозміцнюючу дію. Іридоїди, 
що входять до складу екстракту трави вербени лікарської, стимулюють вироблення та виділення жовчі, що 
сприяє покращенню травлення та виведенню токсинів з організму.
Екстракт квітів липи містить глікозиди, флавоноїди, каротин, фітонциди, вітаміни та виявляє потогінну, 
протизапальну, антибактеріальну, пом’якшувальну, жарознижувальну та відхаркувальну дії, перешкоджає 
розвиткові запальних процесів. Сапоніни, що входять до складу екстракту квітів липи, сприяють розрідженню 
мокротиння та покращенню відхаркування. Екстракт квітів липи виявляє також потогінний ефект, тому 
при застудах та гострих респіраторних інфекціях сприяє більш швидкому одужанню, зокрема за рахунок 
стимулювання потовиділення. Сполуки екстракту квітів липи мають антиоксиданті властивості (за рахунок 
нейтралізації вільних радикалів) та зменшують оксидативний стрес при запаленні. Екстракт квітів липи також 
сприяє розслабленню та допомагає покращити сон.  
Рутин (вітамін P) – біофлавоноїд, який має ангіопротекторні властивості, сприяє зміцненню стінок судин і 
зменшенню їхньої ламкості, сприяє покращенню кровообігу та підтримує роботу серцево-судинної системи. 
Рутин також підвищує стійкість організму до інфекцій, виявляє протизапальну та антиоксидантну дії.
Цинк має важливе значення для нормального розвитку та функціонування організму людини, зокрема 
сприяє: нормальній функції імунної системи, синтезу ДНК, синтезу білка, вуглеводному обміну, кислотно-
лужному балансу, метаболізму жирних кислот та макронутрієнтів, нормальній когнітивній функції мозку (тобто 
здатності розуміти, пізнавати, вивчати, усвідомлювати, сприймати і переробляти інформацію) та нормальній 
репродуктивній функції людини. Цинк відіграє важливу роль у регуляції поділу клітин і допомагає захищати 
клітини від оксидативного стресу. Додаткове вживання цинку може сприяти зменшенню тривалості та тяжкості 
перебігу застуди.
Селен – мікроелемент, який   бере активну участь у обміні речовин, зокрема сприяє нормальному 
функціонуванню імунної системи, щитовидної залози, підтримці нормального стану волосся, нігтів та захисту 
від оксидативного стресу, зокрема захисту ДНК, білків, ліпідів, клітинних мембран від пошкодження при станах, 
які супроводжуються активацією процесів перекисного окиснення ліпідів та зниженням захисних властивостей 
системи антиоксидантного захисту організму, зокрема при застудах та гострих респіраторних інфекціях. 
Рекомендації щодо споживання: може бути рекомендована в якості додаткового джерела біологічно 
активних речовин рослинного походження, а також вітаміну С, цинку та селену, які сприяють нормальній роботі 
імунної системи та захисту клітин від оксидативного стресу.
Не є лікарським засобом.
Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дітям від 12 років – 1 саше на добу, дорослим – 2 
саше на добу. Вміст пакетику розчинити в 150 мл (ml) теплої води (не окріп) та приймати після прийому їжі.
Рекомендована тривалість споживання: до 10 днів, доза і період споживання можуть бути збільшені лікарем.
Застереження до споживання: не застосовувати при підвищеній індивідуальній чутливості до будь-яких 
компонентів продукту. Не рекомендується дітям до 12 років, вагітним жінкам та жінкам, які годують груддю. 
Продукт може містити лактозу.
Містить поліоли, надмірне споживання може спричинити послаблюючий ефект.
Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.
Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.
Форма випуску: 10 саше у картонній коробці.
Умови зберігання: зберігати в сухому, захищеному від світла та сонячних променів місці при температурі 
не вище 25°С. Зберігати в недоступному для дітей місці.
Термін придатності: 2 роки. 

Країна виробництва: Польща.
Вироблено для: Альпен Фарма АГ, Берн, Швейцарія.
Імпортер: ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 04075, м. Київ, Пуща-Водиця, вул. Лісна, буд. 30-А.


